

**ESTADO DE PERNAMBUCO**
MUNICÍPIO DE SANTA CRUZ DO CAPIBARIBE**CENTRAL DE COMPRAS E LICITAÇÕES**
ERRATA AO EXTRATO DO PRIMEIRO TERMO ADITIVO DO CONTRATO 32/2022

ERRATA AO EXTRATO DO PRIMEIRO TERMO ADITIVO DO CONTRATO 32/2022 - PROCESSO LICITATÓRIO Nº. 017/2022 – INEXIGIBILIDADE Nº. 001/2022. Pelo presente Termo Aditivo em decorrência do realinhamento de preços, o valor total do contrato passará a ser de R\$ 26.227,30 (vinte e seis mil e duzentos e vinte e sete reais e trinta centavos). São ratificadas todas as demais cláusulas e condições do contrato Nº 032/2022 que não tenham sido alteradas, implícita ou explicitamente, por este instrumento. Contratado: COMPANHIA BRASILEIRA DE CARTUCHOS inscrita no CNPJ/MF nº 57.494.031/0010-54.

ONDE SE LÊ: Santa Cruz do Capibaribe, 11 de agosto de 2022.

ANTÔNIO OTÁVIO BARBOSA VAREDA

Secretaria de Defesa Social

LEIA-SE: Santa Cruz do Capibaribe, 15 de julho de 2022.

MANOEL BERNARDINO DE SENA NETO

Secretaria de Defesa Social

Publicado por:

Rafael Aragão Silva Feitosa

Código Identificador:F29AA6BD

Matéria publicada no Diário Oficial dos Municípios do Estado de Pernambuco no dia 02/09/2022. Edição 3167

A verificação de autenticidade da matéria pode ser feita informando o código identificador no site:

<https://www.diariomunicipal.com.br/amupe/>